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R.T. DE ANGULOS EN POSICION NORMAL
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Teoria-Prictica\ W riSonometriz

PREGUNTA 01

Indicar verdadero (V) o falso (F)

L El punto Al—2; —7) € I e e e { )
I El punto B{1; —2) € IVC e { )
HLEl punto C=2; 4) € IC e e { )

PREGUNTA 02

Determinar la distancia del punto A(— 4; 7} al punto B(4; 1).

PREGUNTA 03

Reconocer cada uno de los elementos del grafico mostrado:

""?r
X
A
x [
r
Pix:y) $:

PREGUNTA 04

Obtener las coordenadas de "P", si:

B(4; 7)

Al-1; 2)
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PREGUNTA 05

Indicar las parejas correspondientes mediante flechas.

A3;2)
e (ic)
Nnc
Ci—3;3)
D(6;-5)
E(—3.-11) v

PREGUNTA 06

Indicar la alternativa correcta de un angulo en posicion normal.

¥ ¥

a) = X b 5 4 c)
W o

d) 3 - €)

PREGUNTA 07

Del grafico, calcular: K=senf+cosf

_PREGUNTA 08 |

Si el punto P {-2 ; -3) pertenece al lado final del angulo candnico "a", calcular:

M= ¢¥13senc - 3cota
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PROBLEMAS
(PREGUNTA 01] R

Del grafico, calcular: M= %sentb — 2cosf

(—15;8)
> x
a) 1 by -1 c) 2
dy -2 el 3

'PREGUNTA 02 ' >

El lado final de un éngulo candnico "8" pasa por el
punto (—3; 5)

Caleular: J =5 cot® + 34 cose

a) 0
dy -4

'PREGUNTA 03 ' >

b} 6 c) 4
e)] 6

5i el punto {m+1; m) pertenecen al lado final de un
angulo candnico "8", tal que: senf=—08; 8 ¢ NC
Caleular: m™ . tan 6

a) 3 b) -3
d) 13 e) -1/4

IPREGUNTA 04 I N

c) -1/2

2
Si- (tan8)™®"® 2 2 ademiss = M C

Calcular: E = 6. sen @+ 2 cot 8

a) 0 b) 1 g -1
d) 2 g -2

IPREGUNTA 05 I o~

.Senale el signo de:
= sen3 109 cot152°
©os190°

a) (+)
d) (+)a-]

IPREGUNTA 06 l

Sefale los signos de:
P'=(tan 100° + cot140%)(sen250° + cos1209)
L =(sen216°+cos110%(tan208° - cot132°)

b} (-) o (+)ylH)

e] Mo se puede precisar

b} (+); () o e

€] (+); no se puede precisar

a) (+k (=)
d) (=) (+)

'PREGUNTA 07 ' 5

;A qué cuadrante pertenece "8,
si: cos 80 A csc B<07

a) IC by NC
d) IvC e} Es cuadrantal

c) IC

|PREGUNTA 08 '

#A qué cuadrante pertenece 8", si:
P=+ senf.v-cosB es un nimero real?

a) IC b) NC o C
dy WC e] "B" no existe

'PREGUNTA 09 ' o

Si: |sen | =-sen @ A|cos &|=cos 8, entonces:

al 8elC b) aellC c)] @ellC
d] 8eNC 2] Mo se puede precisar

'PREGUNTA 10 ' 5

Si: BC = 2 AB. Calcular: tan 8

) A ¥

- = i >
B
-
a) 76 b) 473 cl 32
d) 11/56 e] 4/9
'PREGUNTA 11 ' >
En la figura: tan ©t+25 cota=10
Calcula: v26cosa
Jln:‘,r
m™
X
(=:y)
a) -1 by -2 cl -3
dy -4 e) -5
|PREGUNTA 12 ' >
Si: (27)°8 %=0. g  [IIC
Caleular: A = v13 sen o+ 6 tan o
a}] 2 b) 4 c) 6
d 8 e) 10

'PREGUNTA 13 ' .

En la figura mostrada “ O” es el centro de
la circunferencia y
ademas: OA = AB =BC, determine:

M = cot 0 + +/10tgd

Ay
B C
¢
o) »X
A D
1
A)-1 B)O C) 2
D) 2 E) 3

'PREGUNTA 14 '

Siendo "G" baricentro del ridangulo ABC.

Calcular:
_lana+eota
SeC O+ £SC O

v

B{-6;9) Ay
C{0;5)
Al-9; 1)
= X
oL
L
a) -2 b) 242 ¢ -242
g A2 e) vz
'PREGUNTA 15 ' s
Si-
Llae)?
jtg &)@ =2. gelliC
Calcular: sen 8
a) vz b) 3 d) '/_EZ
1
dj v% o 3

'PREGUNTA 16 ' o

Halle Cot6 a partir de la figura mostrada, si

M es punto medio de AB.

AY

N :

M
X+2y+4=0
B
As B) 4 03
D) 2 E)1
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PREGUNTA 01

En la figura mostrada, "0" es el centro de la circunferencia. 5i: ObM =N =NEB, calcule: P=tan 8.tan ¢

a) V10 b) _@ ) _ﬁ d) _@ ﬁ

e —

_PREGUNTA 02 |

En la figura, calcular: E=tanf — tand

"

~
P

a -2 b -2 g 1 g 1 e) -

_PREGUNTA 03 |

Si en la figura, el area de la regién sombreada es 8u2, calcule: K=cota — 3cotf
A ¥

(a;4)

(2a+1:3)

AW
NI

a) 2 by 4 c) 6 d) § el 10
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_PREGUNTA 04 |

5i "a"” € IC, determine la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones:
. tano>>senct Il. cscoi>>coto lll. seco.>>tanc

a) VWV b) FVV ) VFV d) FFV el FFF

_PREGUNTA 05 |

En el grafico adjunto, APB es un sector circular con centro en "P". Ademas "M" es punto medio del arco
AB. Calcule el valor de: | = cotw — 2tanw

M B
54+ 343 5-343 3+ 345 3-345 E)
al 2 bl =3 <) 2 4 == © =

PREGUNTA 06

En la figura mostrada, C es el centro de la circunferencia de coordenadas (—1; 3), ademas P y Q son puntos de tangencia, calcule. F =
tan( | o | ) — tan(6)
Y

15
A) - — B)—— C) —
15 13
D) — E) —
4 3
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